

( Published in Part II, Section 3, Sub-section (ii) of the Gazette of India, Extraordinary)

Government of India  
Ministry of Chemicals and Fertilizers  
Department of Pharmaceuticals  
National Pharmaceutical Pricing Authority

New Delhi, 6<sup>th</sup> April, 2017

**Corrigendum**

**S.O. 1090 (E)** - In National Pharmaceutical Pricing Authority's Order No. S.O. 1040(E) dated the 1<sup>st</sup> April 2017 (relating to the revision of ceiling prices of 68 formulations on the basis of Wholesale Price Index (WPI)), published in the Gazette of India, Extraordinary, the entries at Sl. No. 27, 28 and 59 in the Table of the said order, both in Hindi & English version, shall be read as follows :

**Instead of**

Sl. No.	Name of the Scheduled Formulation	Dosage form & Strength	Unit	Ceiling Price (Rs.) w.e.f 1.4.2017
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
27	Filgrastim	Injection	1 ML	2,347.16
28	Fluoxetine hydrochloride	Capsules 20 mg	1 Capsule	3.80
59	Prednisolone	Injection 20mg (as Sodium Phosphate or Succinct)	1 ML	4.65

**Read as**

Sl. No.	Name of the Scheduled Formulation	Dosage form & Strength	Unit	Ceiling Price (Rs.) w.e.f 1.4.2017
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)
27	Rifampicin	Tablet 150mg	1 Tablet	1.53
28	Rifampicin	Tablet 450mg	1 Tablet	4.19
59	Fluconazole	Capsule 150 mg	1 Capsule	25.84

All the notes and other contents mentioned in the original order original Order S.O. 1040(E) dated 1<sup>st</sup> April 2017 shall remain same.

PN/175/43/2017/F

F.No. 8(43)/2017/D.P./NPPA-Div.-II

(Prasenjit Das)  
Assistant Director